
SOLUCIONES MATEMÁTICAS 3º_ Tema 10_semana del 8 al 12 de  junio  

 

Corregid todas las actividades como hacíais en clase: lo que está mal, con rojo. A lo que está 
bien, le ponemos un B/√ 

Enviar foto al correo 3ª.igrexavaladares@gmail.com  de:   
 

                                    Competencia mate_1: *Ej. 9 y 10                       
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1	 125 + 10 = 135	 71 – 10 = 61

918 – 10 = 908	 614 – 10 = 604

137 – 10 = 127	 122 + 10 = 132

310 + 10 = 320	 278 + 10 = 288

2	 25 + 70 = 95	 71 – 20 = 51

98 – 30 = 68	 64 – 30 = 34

87 – 50 = 37	 12 + 70 = 82

46 + 40 = 86	 99 – 10 = 89

3	
5 50 500 5 000 50 000

50 120 X

1 570 X

95 300 X

58 X

520 X

4	 1 UM + 2 C + 8 D + 7 U	 •	 •	 3

5 D + 9 U	 •	 •	 59

3 U 	 •	 •	 874

3 DM + 2 UM + 5 C	 •	 •	 1 287	

8 C + 7 D + 4 U	 •	 •	 32 500

5	 • 89 350  8  90 000

• 5 115  8  5 100

• 19 800  8  20 000

• 327  8  330

• 56  8  60

• 1 295  8  1 300

• 109  8  110

• 462  8  500

• 12  8  10

6	  

1 La excursión E

342 5 328

2 315 2 460145
+

2 8684 8411 973

4 986
–

+

++
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342 + 1 973 = 2 315			 

2 315 + 145 = 2 460

5 328 – 2 460  = 2 868	

5 328 – 342 = 4 986

7	 (23 – 12) + 15 = 11 + 15 = 26

87 – (53 + 15) = 87 – 68 = 19

19 + (15 – 2) = 19 + 13 = 32

(23 – 12) + (23 – 15) = 11 + 8 = 19

(23 + 12) – 18 = 35 – 18 = 17

(93 + 12) – (35 + 65)= 105 – 100 = 5

8	 •	 Rosa: novena planta
	 Isabel: tercera planta

	 Paula: Sexta planta

• Primera: Inma y Pedro

	 Cuarta: David y AMelia

	 Sexta: Hugo y Paula

•	 Hay que tachar las plantas 2.ª, 5.ª, 7.ª y 8.ª

9	

Trayecto 1

Cádiz - Granada Granada - Cartagena
¿Cuántos km hay de  

Cádiz a Cartagena?

291 + 374 = 665 km291 km 374 km

Trayecto 2

Cartagena - Valencia
¿Cuántos km hay de  

Valencia a Madrid?

630 – 275 = 355 km

Cartagena - Madrid

275 km 630 km

Trayecto 3

¿Cuántos km hay de 

Madrid a Sevilla?

655 – 121 = 534 km

Sevilla - Cádiz Madrid - Cádiz

121 km 655 km

• El trayecto más largo es Cádiz-Cartagena.

• Un autobús que recorriera los tres trayectos, recorrería 665 + 630 + 655 = 1 950 km.

• Al terminar el trayecto 3, el cuentakilómetros marcará 89 629 + 1950 = 91 579 km.

• �Las etapas ordenadas son: 

 �Sevilla - Cádiz < Cartagena - Valencia < Cádiz - Granada < Valencia - Madrid <  
< Granada - Cartagena < Madrid - Sevilla 

10	 • Hay 246 por la mañana, 266 por la tarde, 356 por la noche y 65 de madrugada.

• Hay más coches por la noche. Hay menos de madrugada.
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